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B hohe Relevanz fur Berufsalltag im
Sachunterricht

B hoher praktischer, eigenaktiver Anteil

B Koharenz/Multiperspektivitat

@ angenehme Atmosphare

O starkere thematische Durchdringung
und hoheres Verstandnis

Oanderes

M inhaltliche Kursiiberschneidungen
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B Sammlung an Experimenten fiir
Unterricht

@ nur Vorteile

@ Experimentiererfahrung,
Experimentierfahigkeit

O Auffrischung/ Vertiefung Fachwissen

O Kohdrenz: FaWi & FaDi

B Koharenz: Verknipfung
Fachwissenschaften im SU

O FSK /SWE Experimentieren

@ anderes

O kein Grundschulniveau der Texte

8 y + . ‘ . ‘ B geringe Verknupfung der Disziplinen
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T 4 T Ergebnisse des affektiv-motivationalen Abschlussfragebogens (N=52; Pilotierungsphase "Interdisziplinares,
experimentelles Tutorium Sachunterricht” SoSe16 & WiSe16/17)
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- H PQ & F <D + & * QQR*  s+.$ T
B F
8
[2I11F L C), '% & .
4 * ,  IOM/C
-$ 8 4 51@ 8 ,J7 ., H % $H
- ! 5 +
& 5 -- " ’
&, )  6E , *( 1,5 fns& 22, <
* 96C6=
)
: ) 5 F T« ST
II/ O 1 _ 1
5 7( F * '(-- F, + § H. F
' 8 +
$ 5 V 57 E ., $ .
/- 0 # '0# +'1 2/3+- 'For+. 4 * K&
- 0 6464 67-"8 (6 -'4 -+'12/9+- -)5%8*, $ 6 19 4 * 5&
3- , 6:-"& 6 -"'122;+- -1 <( 6="+6 ;=>12-
- 122 +- ! )54 4 -+5 (
24 * 5 & '$ * $ 6/+6 -13/1/-
>- & 6 -'12/ +<§L - . o # $ %
S . i . . . . Bundesministerium
a0 B 4 ( Jse - -1m11> RA T § % far Bildung
9- '122=+% 4+ - ! # B [>6 -3/ >. und Forschung
C- #, _6&- '12/1+- ( + 0 1 2 ! ( ( ~( ( / -#
= * '122=+23 45 $D # 4 C'3+6 -=1/2/




